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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an meinen Amtsvorgänger gerichtete schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr. 9733/J der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm und 

weiterer Abgeordneter betreffend Wissenstransfer durch Ex-Kabinettschefin Ruperta 

Lichtenecker wie folgt: 

Frage 1: Welche Bereiche erfasste der „Wissenstransfer und die Beratung“ von Frau 

Ex-Kabinettschefin Dr. Ruperta Lichtenecker gegenüber Ihnen als neuem Bundesminister für 

Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz ab dem 19. April 2021? 

Dr. Ruperta Lichtenecker ist meinem Amtsvorgänger und seinem Kabinett mit ihrer 

fundierten Expertise und den umfangreichen Erfahrungen aus den verschiedenen 

Aufgabenbereichen und Handlungsfeldern des BMSGPK, insbesondere im COVID-19 

Krisenmanagement, in den ersten Monaten seiner Amtszeit zur Verfügung gestanden. 

Fragen 2 und 3: 

 Welchen Zeitraum umfasste dieser „Wissenstransfer und die Beratung“ von Frau 

Ex-Kabinettschefin Dr. Ruperta Lichtenecker gegenüber Ihnen als neuem 
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Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz ab dem 19. 

April 2021? 

 In welcher dienstrechtlichen Stellung zum BMSGPK übte Frau Ex-Kabinettschefin Dr. 

Ruperta Lichtenecker diesen „Wissenstransfer und die Beratung“ aus 

(Sondervertrag, Werkvertrag, Arbeitsleihvertrag usw.)? 

Dr. Ruperta Lichtenecker war nach ihrer Tätigkeit als Kabinettschefin von BM a.D. Rudolf 

Anschober in der Zeit vom 20. April 2021 bis 30. September 2021 im Rahmen eines 

Überlassungsvertrages mit der Österreichischen Agentur für Gesundheit und 

Ernährungssicherheit GmbH für mein Ressort tätig. 

Fragen 4 und 5: 

 Welche Mitarbeiter des Ministerkabinetts sind seit dem 19. April 2021 aus dieser 

Funktion ausgeschieden? 

 Welche Mitarbeiter des Ministerkabinetts sind seit dem 19. April 2021 in diese 

Funktion eingetreten? 

Keine. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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